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ПОЛОЖЕНИЕ

о  проведении открытых личных соревнований

по спортивному ориентированию бегом

на Кубок  города Волжского 

1. Цели и задачи 
Соревнования проводятся с целью:
· Развития и популяризации спортивного ориентирования в городе Волжском, как одного из самых массовых и доступных видов спорта;
· Пропаганды здорового образа жизни, как важного средства, способствующего всестороннему развитию и физическому совершенствованию человека;
· Привлечения молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
· Выявление сильнейших спортсменов, совершенствование спортивного мастерства.
2. Время и место проведения соревнований 
Соревнования проводятся 15сентября -10 ноября 2013 года в Среднеахтубинском районе Волгоградской области.

Начало соревнований в 11-00 часов.

3. Руководство соревнованиями
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Волгоградскую областную общественную организацию    «Федерация спортивного ориентирования» и  Главную судейскую коллегию. Главный судья – Починок Евгений Анатольевич, главный секретарь (1 чел.), комендант (1 чел.), судьи по спорту (7 чел.).
4. Программа соревнований
15 сентября 2013 г. – городской спринт
29 сентября 2013 г. – кросс
18 октября   2013г. – ночное ориентирование (МЖ16 и выше)
27 октября   2013 г. – классика

10 ноября     2013г.  - спринт
5.  Участники и условия проведения соревнований 
В соревнованиях участвуют спортсмены муниципальных районов  и городских округов Волгоградской области, районов г. Волгограда. Соревнования проводятся  по следующим возрастным группам: 
· МЖ 10  (2001и младше.);
· МЖ 12  (2001-2002 г.р.);
· МЖ 14  (2000-1999г.р.);
· МЖ 16  (1998-1997 г.р.);
· МЖ 18  (1996-1994 г.р.);
· МЖ 21  (1993-1979 г.р.)

· МЖ 35  (1978-1964 г.р.)

· МЖ 50  (1963 г.р. и старше)

Ответственность за безопасность и сохранность жизни несовершеннолетних участников в пути следования и в дни соревнований возлагается на тренеров и представителей команды. Участникам соревнований рекомендуется иметь паспорт,   свидетельство о рождении,  страховой полис. 
Для поддержания порядка во время проведения соревнований необходимо привлечение коменданта (1 чел.).

На некоторых этапах будет использоваться электронная отметка .
6. Условия подведения итогов.
За каждый старт участник, успешно закончивший дистанцию, получает очки. Очки рассчитываются по формуле  R = 300 - 100( Туч./Тп.) , где Туч. – время участника, Тп – время победителя.

Общий результат определяется суммой очков по 3(трем)  лучшим этапам. Если засчитанных этапов менее 3, то учитывается общая сумма очков не менее 2-ух этапов.
Победители и призеры определяются в каждой возрастной группе. Если в группе 3 и более зачетных участника, то награждаются участники, занявшие первые три места. Если менее 3, то награждается только участник, занявший 1 место.
7. Награждение победителей и призеров.
Победители соревнований награждаются Кубками и грамотами, призеры медалями и грамотами Комитета по физической культуре и спорту Администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области .
8. Финансовые расходы.

Расходы по организации и проведению соревнований (оплата медалей, питания гл. судьи, гл. секретаря, коменданта, судей по спорту) несет Комитет, путем перечисления денежных средств на расчетный счет ВООО «Федерации спортивного ориентирования», согласно договору.

Комитет по физической культуре и спорту Администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области предоставляет грамоты для награждения победителей и призеров.

ВООО «Федерации спортивного ориентирования» обеспечивает мероприятие необходимым оборудованием, расходными материалами, а также несет ответственность по обеспечению спортивного мероприятия медицинским обслуживанием.
Все расходы, связанные с участием в соревнованиях иногородних спортсменов (проезд, проживание, питание) несут командирующие организации.

Заявочный взнос  за один день участия в соревнованиях  составляет:

Для групп  МЖ 10-18 - 50руб. 
Для остальных –100 руб
Аренда чипа: МЖ10 –18 -10 руб., остальные группы – 30 руб.
9. Заявки.
Именная заявка с медицинским допуском на каждого участника подаются главному секретарю при прохождении мандатной комиссии в день соревнований.
Предварительная заявка подается через сайт http://op.o-sport.ru не позднее, чем за 5 дней до начала этапа соревнований. В предварительной заявке информация о чипе спортсмена должна быть актуальна и при прохождении мандатной комиссии изменяться не будет. 

Спортсмены и команды, без предварительных заявок, к соревнованиям не допускаются.
Данное Положение является вызовом на соревнования.
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IIэтап http://maps.yandex.ru/?um=E0j9lLG1G6RkmS6P-T7MqQFtI3G5Nztb&l=sat%2Cskl

